Disequazioni col valore assoluto
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	| A(x) | > k
Valore assoluto di un'espressione in x maggiore o uguale a un numero k
	| A(x) | < k
Valore assoluto di un'espressione in x minore o uguale a un numero k
	| A(x) | < B(x)
Valore assoluto di un'espressione in x minore a un'altra espressione in x 
	| A(x) | > B(x)
Valore assoluto di un'espressione in x minore a un'altra espressione in x 
	| A(x) | < | B(x) |
(oppure  >)
Disequazioni con più valori assoluti 
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	Abbiamo due casi:
- Se k<0 

( x 
- Se k>0 risolvere le due disequazioni:
A(x) > k   e   A(x) < - k
	Abbiamo due casi:
- Se k<0 nessuna soluz. (/- 

- Se k>0 risolvere il sistema 
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	Risolvere i due sistemi:
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	Quando nella disequazione compare più di un valore assoluto allora è necessario fare lo studio del segno e risolvere un sistema per ciascun intervallo. Passi da seguire :
1. studio dei segni degli argomenti

2. quadro dei segni e individuazione degli intervalli
3. per ciascun intervallo: riscrivere la disequazione e risolvere i sistemi

4. l'insieme soluzione sarà dato dall'unione delle soluzioni dei sistemi 
In alcuni casi può essere conveniente applicare le proprietà del valore assoluto o altre proprietà
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	Risolvere la disequazione:

|x - 2| > 7
essa è equivalente alle seguenti disequazioni:

x - 2 > 7
e
x - 2 < -7
1ma equazione:
x > 9
2nda equazione:
x < -5
soluzioni (unione delle soluzioni):
x < -5 v x > 9
	Risolvere la disequazione:

|2x - 6| < 4
essa è equivalente al sistema:
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risoluzione:
............................
soluzioni:

....................
	Risolvere la disequazione:

|3x - 2| < 2x + 8
essa è equivalente ai seguenti sistemi:
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1mo sistema: 
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soluzione  2/3 < x < 2 
2ndo sistema: 
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soluzione  -6/5 < x < 2/3
soluzioni (unione delle soluzioni):
-6/5 < x < 2
	Risolvere la disequazione:

|5x - 2| > 3x + 8
essa è equivalente ai seguenti sistemi:
ʃ 5x - 2 > 0
ʅ 5x - 2 > 3x + 8

e

ʃ  5x - 2 <

ʅ  5x - 2 < - (3 x + 8)

1mo sistema:
.............
2ndo sistema:
..............


soluzioni (unione delle soluzioni):

	Risolvere le disequazioni:
1)  |9x + 1|<|3x - 1|
2)  |x - 1|<|x2 - 1|
















































Il valore assoluto di un'espressione in x è:  | A(x) | = [image: image9.wmf]î
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